

FOTILE 方太
 厨电专家



让梦不孤独

方太·厦门 贫困小学图书捐赠公益系列活动

联合: 厦门晚报·喜达居装饰·九鼎装饰·好易居装饰·华鼎居装饰



放飞梦想 鱼跃龙门

好易居装饰设计总监们手制软陶,为重庆野鹤小学为孩子们募集图书



创作人:吴雨泽
 作品名称:神奇宝贝



创作人:朱汉杰
 作品名称:陪伴熊



创作人:卓培明
 作品名称:可爱小兔



记者 黄琪

本周一,由厦门晚报与方太厦门分公司,以及喜达居装饰、九鼎装饰、好易居装饰和华鼎居装饰四家装饰公司共同发起的“让梦不孤独——方太(厦门)贫困小学图书捐赠公益系列活动”继续进行,本周是由好易居装饰的设计总监们来给孩子们献爱心。

本次活动将邀请数十位装饰公司的知名设计师作为图书筹集和捐赠的代言人,他们将在未来的三个月中为本次活动的资助对象——重庆野鹤小学的孩子完成60件手工创意DIY作品。届时,这些公益手作将通过网络集赞的形式来为这群孩子们筹集图书。

本期的公益手作,好易居装饰的设计总监们不约而同地选择了软陶,并把

主题定在了动物身上。

带着女儿一起来的卓培明,根据女儿的要求,捏起了兔子。“我想都是小孩子,都会有共同的喜好,小动物是所有小孩子都很喜欢的。一只可爱、蹦蹦跳跳的小白兔,我想也是我们家长对孩子的一种希望。”

朱汉杰则做了一只布朗熊。“我在很多小朋友的文具上都看到过这只熊,后来我才知道,这叫布朗熊。我猜会有那么多小朋友喜欢布朗熊,大概是因为玩具熊本身就是为陪伴而生的吧。山中的很多孩子,他们的父母都因为生活,不得已离开他们去到很远的地方,没办

法陪伴自己的孩子。我想这只布朗熊,能陪着他们快乐长大”

而现场最让大家聚焦的,莫过于吴雨泽的作品。在他的巧手雕琢下,一只只栩栩如生的小动物就出现在大家眼前。正当大家在猜测到底是什么动物的时候,这些小动物又被吴雨泽神奇地结合在一起。“这是大象?这是蛇?”就在大家的议论纷纷中,吴雨泽的“神奇宝贝”也诞生了,也给大家留下了不少悬念。

“我认为所有的作品都是应该留有想象空间的,只有这样的作品,才能让人回味无穷。所以,我从小孩子

奇思妙想的角度出发,完成了这件作品。其实,我们童年时,也会希望能有一件类似叮当猫这样的神奇宝贝,能带上孩子去冒险,去经历奇幻之旅。”吴雨泽说道。

手绘过后,三位设计总监还一起创作了属于好易居装饰自己的队旗。似鱼非鱼,似鸟非鸟,好易居的队旗同样给大家留下了不少的想象空间。“鱼跃龙门,应该是所有山村孩子的梦想。而他们要实现这样的梦想,知识的积淀是必不可少的。我希望通过这次的募集图书活动,为山区的孩子带去更多的书籍,这既是他们精神的粮食,也是他们鱼跃龙门的基础。我希望有更多的爱心人士,能通过自己举手之劳,给孩子们带去希望”吴雨泽说道。

♥ 请为我们的作品点赞 为孩子们赢得更多图书



请扫描二维码点赞



企业简介

好易居公司简介

好易居装饰集团公司成立于1993年,在全国二十多个城市设立分公司。2001年厦门公司成立,2009年成立晋江分公司。2013年,三明分公司成立。好易居是一家集专业设计、精湛施工、完善售后服务为一体的大型装修公司,是中国家装龙头企业,福建省唯一一家获得“全国住宅装饰装修知名企业”、“全国住宅装饰装修示范工程”的品牌企业。第一个在人民大会堂领取“中国绿色装饰施工企业”认证,福建第一个绿色家装联盟成员单位,连续四年获得“厦门双十佳装饰企业”,并连获“厦门五星级装饰企业”、“厦门双十强装饰企业”等。创中国家装服务第一品牌,做家装界的百年老店是好易居人一直奋斗的目标。